

Отчёт
о проведении мероприятий в МБОУ «Беловская сош»,
посвящённых 30-й годовщине вывода советских войск из Афганистана.

В целях воспитания молодежи гражданами и патриотами своей Родины, России, людей знающих и уважающих свои корни, традиции 11 февраля в МБОУ «Беловская сош» проведен Единый классный час в 1-11 классах, который дал начало декаде оборонно-массовой и спортивной работы, формирующей гражданско-патриотическое сознание, нравственную позицию обучающихся.

На классном часе «15 февраля – День вывода войск из Афганистана» обучающиеся 2-4 классов познакомились с предысторией войны в Афганистане; о трудностях, которые испытали воины – афганцы, воюя в чужой стране. Посмотрели фильм об этой жестокой войне. Вспомнили о воинах-интернационалистах, проживающих на территории нашего посёлка, непосредственных участниках военных действий, которые героически выполняли свой воинский долг. Обучающийся 3 класса Догадаев Артём рассказал о своём отце и дяде, которые проходили службу в Афганистане. О боевых наградах, которыми были награждены. (Приложение 1.)

В 7-8 классах классный час, посвящённый 30-ию вывода советских войск из Афганистана, начался с показа прекрасных живописных мест этой страны: гористой местности, маковых полей, яркой зелени природы. Однако эти красивые места в 1979 г. стали нарушать передвижения боевых машин, военных людей, огнестрельного оружия. Причиной тому – гражданский конфликт между народом Афганистана и втянутых в войну армий других стран. Обучающиеся вспомнили героев этой войны среди своих земляков. По документам из школьного музея изучили их боевые награды, просмотрели фотографии еще совсем молодых парнишек, призванных в армию. Учителем был сделан акцент на таких важных качествах, как патриотизм, гражданственность и долг. (Приложение 2.)

Классный час под названием «30 лет со дня вывода войск из Афганистана» проведён в 9 и 11 классах. В начале классного часа обучающиеся вспомнили основные события, предшествующие вводу российских войск в Афганистан, посмотрели фотографии военных действий на территории страны, сделали выводы о причинах войны, и какую роль в ней играла российская армия. Далее ребята вспомнили, кто служил в Афганистане из мужчин нашего поселка. Посмотрели фотографии участников войны в Афганистане, послушали песни, написанные о военных событиях. В конце классного часа обучающиеся высказывали свое мнение, что нужно сделать, чтобы больше никогда не повторялась война.

Тысячи воинов-интернационалистов, выполняя свой воинский долг, погибли в Афганистане. Афганская война ушла в историю, но память о воинах, павших в бою, должна быть вечно с нами. И память эта будет жива, пока мы об этом будем говорить!

Директор ОО: М.А.Уткина

Приложение 1.



Приложение 2.

